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Spolupráce mezi projekty:  

MAP Železnobrodsko IV  

IPs Střední článek podpory 
 
IPs Kurikulum 
 
IPs Data  
 
Ostatní projekty MAP v Libereckém kraji   
 
 

Spolupráce projektu MAP Železnobrodsko IV a projektu IPs Kurikulum bude probíhat formou výměny 
informací nebo zkušeností, společným plánováním a koordinací aktivit v území určených pro stejné 
cílové skupiny a tematicky obdobné oblasti a podobně. Komunikace bude probíhat především na 
krajské/oblastní úrovni průběžně po celou dobu realizace projektu MAP Železnobrodsko IV. 

Setkání na odborných panelech, které bude organizovat IPs Kurikulum v Libereckém kraji, se bude za 
MAP účastnit koordinátor spolupráce a implementace AP. Informace získané při těchto jednáních bude 
přenášet do území MAP, ale i naopak, bude na odborných panelech informovat o plánovaných 
aktivitách v rámci realizace projektu MAP, aby nedocházelo k duplicitám.  

Setkání na platformě pro řešení problémů škol a zřizovatelů, které zřídí IPs Střední článek v Libereckém 
kraji, se za projekt MAP bude účastnit koordinátor spolupráce a implementace AP a získané informace 
bude přenášet k RT MAP, PS a ŘV, zástupcům jednotlivých škol, ale i ostatním aktérům ve vzdělávání 
v území a ostatním relevantním cílovým skupinám a to především na společných setkáních a také 
zveřejňováním na webových stránkách projektu a FB profilu projektu.  

Členové PS a zástupci škol budou mít možnost zapojit se do projektu IPs Kurikulum prací v územních 
metodických kabinetech. RT bude koordinovat akce pro pedagogy a nastaví efektivní spolupráci 
s projektem IPs Kurikulum. Koordinátor spolupráce a implementace AP a členové PS budou nápomocni 
při vyhledávání aktivních pedagogů v území, kteří se stanou lídry v zavádění inovativních metod 
v území a používání moderních materiálů k inovovanému kurikulu a zavádění moderních didaktických 
forem vzdělávání. Všechny pracovní skupiny zařadí bod spolupráce s IPs Kurikulum a možnost zapojení 
se do metodických kabinetů do programu jednání a budou aktivně vyhledávat lídry v území, kteří se do 
zavádění inovativních metod v ORP Železný Brod zapojí. 

Projekt IPs Kurikulum přinese do škol praktickou podporu proměny vzdělávání a přispěje k modernizaci 
obsahu, metod a forem vzdělávání. Jeho účelem je zlepšit úroveň klíčových kompetencí, znalostí 
a dovedností žáků a sekundárně snížit nerovnosti ve vzdělávání. Pracovní skupiny se budou podílet na 
spolupráci a  rovněž podpoří profesní rozvoj pedagogů, praktické osvojení si inovativních metod ve 
vzdělávání. Realizovat budeme za tímto účelem odborné semináře, výjezdní setkání, praktické 
workshopy.  

 

 

 

 

https://mapzeleznobrodsko.cz/
https://edu.gov.cz/pro-vedeni-skoly/ips-stredni-clanek-podpory/
https://edu.gov.cz/pro-vedeni-skoly/projekty-op-jak/ips-kurikulum/
https://edu.gov.cz/pro-vedeni-skoly/projekty-op-jak/ips-data/
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Spolupráce s IPs Střední článek podpoří nastavení systému komunikace a individualizované metodické 
podpory pro vedení škol v oblasti řízení organizace a vedení lidí pro všechny mateřské a základní školy 
a pro zřizovatele při plnění jejich role vůči školám.  

Mezi možné aktivity spolupráce  MAP s IPs Kurikulum a IPs Střední článek patří především:  
• Účast zástupců MAP na odborných panelech IPs Kurikulum (krajské, celostátní)  

• Zapojení do aktivity IPs Kurikulum “Spolupráce v území”  

• Účast zástupců PS v metodických kabinetech IPs Kurikulum  

• Účast pracovníků škol v metodických kabinetech IPs Kurikulum v roli účastníků, ale i aktivních 
pedagogů, kteří sdílejí svoji dobrou praxi 

• Účast zástupců IPs Kurikulum a IPs Střední článek na setkání řídícího výboru MAP a dalších  
platforem  

• Propagace a sdílení výstupů IPs Kurikulum a IPs Střední článek na setkání realizátorů MAP  

• Účast zástupců MAP na pravidelných setkáních Platformy spolupráce v IPs Střední článek  
• Pracovníci MAP budou aktivně vyhledávat informace poskytované SČ a přenášet je do všech 

škol v území.  
 
Spolupráce se zástupci SČ v našem území již započala, ředitelé se seznámili s krajským koordinátorem 
na společném setkání ředitelů škol v září 2024. 
Na společném setkání  zástupkyně SČ představila činnost SČ a možnosti konkrétní spolupráce. 
V nastavené spolupráci budeme nadále pokračovat a budeme zvát zástupce SČ na společná setkání 
a jednání ŘV.  
 

Další formy spolupráce v území: 

Spolupráce s projektem IPs Data  
 
Spolupráce s IPs Datově analytická podpora pro hodnocení a řízení vzdělávací soustavy ČR. Cílem IPs 

Datově analytická podpora pro hodnocení a řízení vzdělávací soustavy ČR je vytvářet podklady pro 

hodnocení kvality a efektivity vzdělávání a vzdělávací soustavy všech stupňů (MŠ, ZŠ, SŠ, VOŠ, VŠ) a pro 

přijímání efektivních vzdělávacích politik a intervencí na různých úrovních řízení vzdělávání. MAP se 

zúčastní workshopu/odborného panelu a získané informace bude dále šířit v území. MAP 

Železnobrodsko IV bude využívat databázi dat vytvořenou tímto projektem, přenášet informace do 

škol. Přínosem bude i výměna zkušeností a sdílení dobré praxe na společných setkáních, odborných 

panelech. Budeme pravidelně sledovat vydané newslettery Datově analytické podpory a využívat data 

pro hodnocení kvality a efektivity vzdělávání. Potřebné informace a poznatky budeme srozumitelně 

předávat dále do území školám, školským zařízením a dalším organizacím ve vzdělávání. Dále budeme 

sdílet pozvánky na odborné panely a konference. 
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Spolupráce se Středním článkem podpory MŠMT 
Budeme se účastnit společných setkání minimálně 2x ročně při řešení společných témat v území –
podpora pedagogického leadershipu, společné nastavení spolupráce s řediteli škol – společné úsilí 
v pomoci se snížením administrativní zátěže ředitelů a především koordinace předávání aktuálních 
informací z MŠMT a poskytování metodické podpory. Vzájemná spolupráce při integraci 
cizinců.Zástupci MAP budou zvát zástupce SČ na společná setkání ředitelů, na jednání ŘV a další 
společné akce jako konference ředitelů a další. 
Zástupci MAP a SČ budou spolupracovat na společném řešení aktuálních problémů v území v oblasti 
školství, budou se snažit pomoci ve zlepšení spolupráce ředitelů škol se zřizovateli. 
 
Spolupráce s IDZ: 
Cílem výzvy Akční plánování v území – IDZ (tj. implementace dlouhodobého záměru vzdělávání 
a rozvoje vzdělávací soustavy kraje) je podpora implementace aktivit a opatření naplánovaných 
v dlouhodobých záměrech vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v krajích (DZ kraje) a krajských 
akčních plánech rozvoje vzdělávání, které povedou ke zlepšení kvality vzdělávání na území krajů. 
Implementace společných nebo sdílených aktivit v území bude přispívat k naplnění DZ kraje 
navázaného na Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR. Cílem výzvy je také 
metodická podpora v oblasti prevence sociálního vyloučení ve vzdělávání realizátorům místních 
akčních plánů rozvoje vzdělávání (MAP). Informace získané z akcí pořádaných projektem IDZ bude 
realizační tým MAP aplikovat v rámci akčního plánování v území a pracovní skupina pro rovné 
příležitosti bude získávat metodickou podporu z oblasti prevence a šířit ji dále v našem území. 
Realizační tým se zaměří především na to, aby se ze škol nesbírala data duplicitně a tím pomohla snížit 
administrativní zátěž škol. V Libereckém kraji dosud nebyl projekt IDZ schválen, nicméně spolupráce 
s krajem je nastavena a členem ŘV je Mgr. Magdalena Zábranská, která se účastní jednání ŘV. Do konce 
kalendářního roku by se personální obsazení na kraji mělo ustálit, měl by vzniknout pracovní tým k 
připravovanému projektu k výzvě APU-IDZ, a poté dojde ze strany IDZ k renominaci člena našeho ŘV.  
Další oblast spolupráce  MAP a IDZ  se bude týkat metodické podpory IDZ projektům MAP v území  při 

tvorbě/aktualizaci dokumentace MAP a při implementaci konkrétních opatření v oblasti rovných 

příležitostí vyplývajících z akčních plánů území na jednotlivé roky. 

 
 
IPS Kurikulum 
Jde především o koordinaci a společné plánování vzdělávacích aktivit v Libereckém kraji, tak aby 
nedocházelo k duplicitám. 
Vzájemné předávání informací o konkrétních naplánovaných aktivitách – vždy měsíc dopředu. 
Společná setkání realizátorů MAP a IPs Kurikulum - kde se společně řeší konkrétní potřeby z území 
v oblasti vzdělávání a předávají se informace o aktivitách – předávání kontaktů na kvalitní lektory 
a zpětná vazba z realizovaných vzdělávacích aktivit. Vzájemná inspirace. RT MAP bude přenášet 
informace a pozvánky na vzdělávací aktivity v Libereckém kraji do škol, školských zařízení a dalším 
organizacím ve vzdělávání a bude informovat v území o možnosti zapojit se do územních metodických 
kabinetů. 
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Společná setkávání za účelem plánování a reflexe spolupráce, sdílení dobré praxe, výměna zkušeností; 
sdílení inspirativní praxe; aktuální výstupy a informace; učící se komunity; role a přispění jednotlivých 
aktérů ke změně, sdílení a reflexe praxe a práce metodických kabinetů 
 
 
 
Spolupráce s ostatními MAPy v území kraje: 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání (MAP) je produktem spolupráce partnerů v území. Stanovuje 
priority a jednotlivé kroky nutné k dosažení cílů vzdělávací politiky v území na základě místních potřeb 
a lokálních přínosů. MAP je prioritně zaměřen na rozvoj kvalitního inkluzivního vzdělávání dětí a žáků. 
Zahrnuje oblasti včasné péče, předškolního a základního vzdělávání, zájmového a neformálního 
vzdělávání. Tomuto zaměření odpovídá v území realizace i výběr partnerů pro realizaci MAP a zaměření 
sběru dat. 
Spolupráce realizačních týmů jednotlivých projektů MAP v území umožňuje aktivní sdílení zkušeností 
s procesem realizace (využívání lektorů, forma implementačních aktivit, individuální zpracování MAP 
atp.). Máme naplánováno pravidelné setkávání realizátorů MAP v Libereckém kraji 1x za 3 měsíce. 
Realizace projektových akcí bude díky spolupráci tematicky a časově koordinovaná. Spolupráce bude 
průběžně vyhodnocována a plán spolupráce bude případně dle potřeb aktualizován. 
Plán spolupráce je zaměřen na výměnu informací, sdílení zkušeností a plánování společných aktivit, 

které přispějí k dosažení stanovených cílů a posílení kapacit všech zúčastněných aktérů. Cílem této 

spolupráce je nejen koordinovat aktivity zaměřené na stejné cílové skupiny, ale také zajistit, že veškeré 

plánované činnosti budou prováděny v souladu s časovými harmonogramy a potřebami jednotlivých 

projektů. Jako zásadní se ale spíše ukazuje potřeba předávání informací  z projektů IPs do MAP, a to 

s cílem koordinovat aktivity v území tak, aby si MAP a projekty IPs vzájemně (minimálně) 

nekonkurovaly. 

 

Konkrétní spolupráce za MO od: 1.11.2024 do 30.04.2025 

Dne 21. března 2025 se uskutečnilo významné setkání zástupců projektů MAP Železnobrodsko IV, IPs 
Kurikulum, Střední článek podpory (SČ) a projektu Naplňování dlouhodobého záměru Libereckého 
kraje (v Libereckém kraji je takto nazván projekt IDZ). Cílem tohoto setkání byla výměna informací, 
sdílení zkušeností a plánování společných aktivit, které posílí kapacity všech zúčastněných aktérů 
a přispějí k dosažení stanovených cílů. 
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Hlavní body setkání: 

1. Projekt NDZ: Mgr. Luděk Tesarčík a Ing. Denisa Mrázková představili složení týmu a klíčové 
aktivity projektu zaměřeného na dlouhodobý záměr vzdělávání Libereckého kraje na období 
2024-2028. Spolupráce byla nastavena především na propojení s PPP a SPC pedagogy 
a organizaci harmonizačních pobytů pro žáky ZŠ, které usnadní přechod do prvních ročníků SŠ. 
Pravidelné setkávání bude pokračovat s cílem vzájemné výměny informací. 

2. Projekt IPs Kurikulum: PhDr. Iva Šeflová, Ph.D., prezentovala novinky z projektu, včetně 
možnosti podpory nadání a pohybové gramotnosti prostřednictvím revidovaného RVP pro 
předškolní vzdělávání. Dále byly projednány aktivity ARR (Agentura regionálního rozvoje) 
a zaměření spolupráce na metodické kabinety a podporu nadaných dětí. 

3. Projekt Střední článek podpory: Mgr. Lenka Šulanová informovala o aktuálních tématech, 
včetně digitalizace MŠ, financování nepedagogických pracovníků a plánovaného kontaktu 
seškolami v našem území. Bylo zdůrazněno, že nová metodička brzy naváže spolupráci se 
školami. 

Během setkání došlo k intenzivnímu předávání informací a zkušeností mezi účastníky a bylo zřejmé, že 
potřeba koordinace aktivit a vzájemné spolupráce je klíčová pro úspěch všech projektů. Další společné 
setkání je naplánováno na 19. září 2025 v Liberci. 

Toto setkání podtrhlo důležitost spolupráce a vzájemného sdílení know-how, což přispěje k efektivní 
realizaci plánovaných aktivit a naplnění cílů projektů v regionu. 

Tohoto setkání se za MAP Železnobrodsko IV zúčastnila Květa Lakatošová a Lenka Kopalová 
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Schváleno ŘV dne: 13. 05. 2025     ….……………………………………………………. 

Předseda ŘV – Mgr. František Lufinka 

Organizátor/

projekt

Oficiální název 

akce/aktivity

Obsah Frekvence Cílová skupina Potenciál 

(propojení, 

doplňkový obsah)

Poznámky

Kurikulum
Spolupráce v 

území - setkání 

s MAPy

Sdílení dobré praxe, 

aktuality v dění v MAPech 

a na NPI.

2x ročně

Kurikulum
Metodické 

kabinety

Učící se komunity, sdílení 

praxe

2x 

ročně/téma 

(6 témat)

Členové metodických kabinetů

Kurikulum Adresná podpora
Podpora v rámci revizí 

RVP
školy

Kurikulum Databáze zdrojů Utřídění zdrojů a výstupů 
školy a další subjekty ve 

vzdělávání (MAS, ČŠI, VŠ atp.)

MAPy předají info a 

podklady do PS 

MAP

Kurikulum
Krajský odborný 

panel

Sdílení zkušeností, učící 

se komunity
2x ročně

školy a další subjekty ve 

vzdělávání (MAS, IDZ, ČŠI, VŠ 

atp.)

MAP, IDZ, SČ, ČŠI

Střední článek 

podpory

Platforma 

spolupráce 

Prostor pro komunikaci, 

sdílení příkladů dobré 

praxe a řešení aktuálních 

problémů v daném území

celoplošné 

setkání 

platformy 

2x ročně

Školy, zřizovatelé, MAS, MAP, 

IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další 

aktéři v oblasti vzdělávání a 

řízení škol

Sjednocení postupů, 

koordinace aktivit 

podpory cílové 

skupiny, společná 

řešení a výstupy, 

sdílení informací, 

snížení 

administrativní 

zátěže

Střední článek 

podpory
Skupinové akce

Akce k výměně a sdílení 

zkušeností (webináře, 

semináře, konference aj.)

dle potřeb

Školy, zřizovatelé, MAS, MAP, 

IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další 

aktéři v oblasti vzdělávání a 

řízení škol

Všichni dotčení 

aktéři budou dle 

relevance témat 

přizváni, aby měli 

aktuální povědomí 

a nedocházelo k 

duplicitním akcím 

(např. u MAP aj.).

MAP Řídící výbor MAP

Zařazení garanta Kurikula 

a SČ jako člena/hosta ŘV 

MAP

2x ročně 

MAP Společná jednání 

v území

MAP Setkání 

zpracovatelů 

MAP

Krajská i republiková 

úroveň

Kurikulum Celostátní 

odborný panel

Spolupráce projektů MAP a IPS

Základní

Doplňkové
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